

Deň turčianskeho vidieka

4. september 2016 bol pre ľudí z Turca a širokého okolia sviatočný nielen pre to, že bola nedeľa, ale aj pre to, že sa konal Deň turčianskeho vidieka.



Táto akcia sa konala už po siedmykrát, pričom druhýkrát bola hlavným organizátorom Turčianska regionálna poľnohospodárska a potravinárska komora Martin pod vedením predsedu Pavla Petránka. Na rozdiel od predchádzajúcich ročníkov bola miestom stretnutia poľnohospodárov Jasenská dolina.

Každý rok sa táto akcia vyznačuje veľkým počtom účastníkov. Ani tento rok nebol výnimkou. Podľa odhadov sa ich tento raz na oslave zišlo viac ako 5-tisíc. Jedným z hostí bol aj predseda SPPK Milan Semančík.



Krásne, slnečné a teplé počasie prispelo k príjemnej atmosfére na tomto stretnutí. Po zahájení mohol každý ochutnať miestne produkty, ktoré boli prezentované našimi poľnohospodármi. Dostupné boli ovčie výrobky, kravské mliečne výrobky, mäsové produkty, konopný olej; zahanbiť sa nenechali ani naši včelári. Tiež tradičné, ale aj netradičné gastronomické špeciality ako halušky, guláš či zemiakové placky pomohli nasýtiť hladných návštevníkov. Ale určite najviac chutil pečený moriak, ktorého ako ochutnávku zdarma rozdávala spoločnosť MOR KY PETRÁNEK.

Hlavný organizátor, TRPPK Martin, myslel nielen na žalúdok, ale aj na potechu duše. Tá si svoj pokrm vychutnala v podobe folklóru, country hudby a dychovky.



Pre zábavu a poučenie bol určený program ako napríklad policajná kynológia. Tá zaujala nielen dospelých, ale aj deti. Najviac sa návštevníkom páčil štvormesačný vlčiak, na ktorom jeho psovod predvádzal výcvik mladých psíkov. Aj RALLYE FATRA 2016 si svojim vystúpením zaslúžila veľkú pozornosť a obdiv. Už tradične predviedli malotraktory svoju spanilú jazdu a následne zaujímavú súťaž.



Velký potlesk si vyslúžili aj hasiči, ktorí predviedli svoju prácu pod názvom „Hasiči včera a dnes“. Za povšimnutie stálo aj predstavenie sa občianskeho združenia Dobrý pastier so sídlom v Kláštore pod Znievom, ktoré prevádzkovalo vozenie účastníkov na koči, ťahanom koníkmi a tiež predviedlo naživo ukážku výroby ovčiarskych produktov. Aj prezentácia starostlivosti o drobné domáce zvieratká, ktorú predviedol jeden z drobnochovateľov z obce Belá Dulice, pritiahla pozornosť návštevníkov. Velký záujem bol hlavne o dožinkovú slávnosť, kde krásny, dožinkový veniec ako hlavný „gazda Turca“ prevzal predseda TRPPK Pavel Petránek.

Ani tento rok nechýbala výstava hospodárskych zvierat, na ktorej mali návštevníci možnosť vidieť zajace, sliepky, holuby, psyky, koníky, morku.

Máme za sebou vydarený 7. ročník tejto už po celom Slovensku známej akcie a tešíme sa na ten ďalší.